A keresett x és y tavolsdgok mérdszamai kozott az
7ty = & (1)

Osszefiigges all fonn, hol d = PO-val, a P pontnak a kor kdzéppontjatol valo tavolsdgaval.
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Ezen egyenletekbdl
AC? = A(R? - 22),
BD = 4(R? — o).

Masrészt
a’> = AC - BD,

a* = AC* - BD?,
a* = 16(R* — 2*)(R* — y?) (2)
Ez utobbi egyenlet rendezve 22 és y? szerint a kovetkezs lesz:
162y* — 16R*(2* + y*) + 16R* —a* = 0

162%y? = a* — 16R* + 16R* + 16 R*d?
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Az (1) és (3) alatti egyenletekbdl kovetkezik, hogy 22 és y? a kovetkez6 masodfoki egyenletnek gyokei:
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Az ABCD négyszog oldalai rendre a kovetkezdk:

AB? = AP? + BP?,

BC? = BP? + CP?,

CD? = CP?+ DP?,

DA* = DP? + AP
AP = AH — PH,

AP =/ R? — 22 — y;
BP = BK — PK,



Y o
CP=CH+ HP,
P =R —22+y;
DP = DK + KP,

DP =+/R? —y2+ 1.

AB? = 2R? — 2y\/R? — 22 — 22/R2 — 2,

BC? = 2R? + 2y\/R? — 22 — 22\/R% — 2,

CD? = 2R? + 2y\/R? — a2 + 22/ R? — 12,

DA% = 2R* — 2y\/R? — 22 + 20/ R — 2.

Hogy a fontebbi kifejezésekbdl az x-et és y-t kikiiszobolhessiik jeleljiik rendre:
Uy = o/R2 —y* +yV/ R? — a2,
Up = —a/R? —y? —y/R? — a2,
Us = o\/R2 —y* —yv/ R — a2,
U, = —:C\/m + y\/m .

Az Uy és Us tovabba az Us és Uy a kovetkezd két masodfoku egyenlet gyokeinek tekinthetdk.

= (eVR2 =2 £ yVR? —22)’,

U? = 2*(R? — ?) + y2(R® — 2?) + 2zy/R2 — y>V R? — 22.
Vagy az (1) és (2) alatti egyenletek figyelembevételével

Tehat

2
U? = R%d® — 22y + %xy;
zy-t a (3) alatti egyenletbdl helyettesitve
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v & 6 F 2v/5],
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= iRTQ(\/ng 1).
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A32:2R2—R—(\/5+1)=RI(6—2\/5),
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BC? =2R? — };(\/5—1) %(10—2\/5),
CD2—2R2+R—2(\/5+1)—R—2(10+2\/5)
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DA% =2R? + 7(\/5—1) = T(6+2\/5).

AB:%\/ 6 — 25 = (\/5—1)

R

BC == : \/10 — 2/5,
R

CD = 5\/10+2\/5,

R R
DA == 6+ 2v5 = 5(\/3+1).
Szerk.
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